



立即發佈：2023 年 2 月 24 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長公佈「我愛紐約」黑人旅行計劃

「我愛紐約」將會推廣黑人旅遊目的地、活動和文化景點，鼓勵黑人遊客探索紐約州以「我愛紐約彩虹族群」和「無障礙紐約」計劃作為基礎，促進面向不同人群的紐約旅遊業發展

凱西·霍楚爾州長今天公佈「我愛紐約」黑人旅行計劃 (I LOVE NY Black)，旨在發展紐約州旅遊業，鼓勵黑人遊客前來遊玩。州長在艾爾文·艾利美國舞蹈劇院 (Alvin Ailey American Dance Theater) 公佈這一消息，作為紐約州黑人歷史月 (Black History Month) 的紀念活動之一。這項專案在紐約州旅遊計劃取得成功的基礎上，如「[我愛紐約彩虹族群 \(I LOVE NY LGBTQ\)](#)」和「[無障礙紐約 \(Accessible NY\)](#)」，這些計劃重點推廣特定面向和支援旅遊社區的目的地。

「新的『我愛紐約』黑人旅行計劃將能彰顯紐約州無可比擬的黑人歷史、文化、食物和藝術。」**霍楚爾州長表示**。「從令黑人歷史融入生活的遺址和博物館，到艾爾文·艾利美國舞蹈劇院這樣的世界級藝術和文化機構，紐約州擁有精彩豐富的設施。我期待著與合作夥伴一起，歡迎更多的遊客前往紐約州體驗黑人文化。」

副州長安東尼奧·德爾加多 (Antonio Delgado) 表示，「紐約州積極彰顯令人驚歎的多元元素，並鼓勵全球各地的遊客前來體驗和欣賞紐約州的黑人文化，對此我感到非常自豪。」

「我愛紐約」黑人旅行計劃將是一項綜合計劃，旨在推動紐約州成為黑人遊客的度假勝地。「我愛紐約」網站將為計劃推出專門版塊，並根據市場研究和利益相關者的外展工作開展推廣活動，突顯現有資產，支援新的節目，並直接邀請黑人遊客及其家人體驗紐約州無與倫比的黑人歷史、文化、食物、藝術和活動。

旅遊局 (Division of Tourism) 將會利用與國際旅遊貿易運營商的現有關係，鼓勵制定黑人旅遊線路，並邀請旅遊記者和內容創作者分享黑人遊客及親友在紐約州的旅遊體驗。「我愛紐約」還將與其他州府機構夥伴和地方旅遊推廣機構合作，豐富這些機構的黑人旅遊資訊。

截至 2021 年，紐約州旅遊業每年的經濟收益為 855 億美元，帶來的州府和地方稅收每年可以為每戶家庭節省 1,000 多美元。旅遊業和酒店業是紐約州的第三大產業，為私營部門提供十分之一的就業機會。黑人遊客在國內休閒旅遊市場的占比超過 13%，年消費額超過 1,090 億美元。

帝國州發展公司 (Empire State Development, ESD) 總裁、執行長兼專員霍普·奈特 (Hope Knight) 表示，「紐約州珍惜州內的多元背景，因此我們希望確保全球各地的遊客能夠把握機會，在全州各地瞭解黑人歷史和遺跡。州內的景點歷史悠久，豐富多元，因此，這項計劃正是凸顯和區展示這些地方、故事和人物的理想之選。」

帝國州開發公司副總裁兼旅遊執行董事羅斯·D·列維 (Ross D. Levi) 表示，「『我愛紐約』非常高興能與全州的利益相關者合作，建立和啟動這項新的專案，以此完成其他旅遊計劃，如『歷史之路 (Path Through History)』、『我愛紐約彩虹族群』和『無障礙紐約』等。這項新的計劃有助於擴大和延伸旅遊業合作夥伴的工作，這些合作夥伴已經在重點推介黑人旅遊景點，並邀請世界各地的黑人遊客前來紐約州探索心儀體驗。」

阿爾文·艾利美國舞蹈劇院藝術總監羅伯特·巴特爾 (Robert Battle) 表示，「阿爾文·艾利美國舞蹈劇院源於 65 年前的紐約黑人背景，霍楚爾州長選擇艾利駐地——瓊·威爾舞蹈中心 (Joan Weill Center) 這座位於舞蹈之都的最大型舞蹈建築——公佈這一重要計劃，我們感到非常自豪。在『我愛紐約』黑人旅遊計劃的幫助下，我們期待著和其他人士共同迎接全球各地的旅客，也希望能有更多的遊客受到艾利表演和課程的啟發。」

紐約有幾十個地下鐵路遺址，也會舉辦美國最大型的六月節活動。紐約州與弗雷德里克·道格拉斯 (Fredrick Douglass)、索傑納·特魯斯 (Sojourner Truth) 和哈麗特·塔布曼 (Harriet Tubman) 等領袖建立了密切的關係，也是嘻哈音樂的發源地。推廣黑人文化、藝術和遺址的博物館和場館遍佈全州——從曼哈頓下城 (Lower Manhattan) 的傑基·羅賓遜博物館 (Jackie Robinson Museum)，到奧本 (Auburn) 的哈麗特·塔布曼國家歷史公園 (Harriet Tubman National Historical Park)，再到水牛城 (Buffalo) 的有色人種音樂家俱樂部 (Colored Musicians Club)。

在一項針對黑人遊客的調查中，64% 的遊客表示，是否有黑人文化和遺址景點是選擇目的地時的重要原因。另一項針對黑人遊客的調查顯示，行銷多元化是選擇旅遊目的地時的首要因素，54% 的美國黑人遊客更有可能前往廣告中出現了黑人代表的目的地。「我愛紐約」已經在其行銷活動中加入多元圖像，同時推廣各類社區感興趣的主題、景點和活動。這項新的旅遊計劃是旅遊局下一階段的細分市場推廣工作，加入了面向彩虹族群和有無障礙需求旅客的具體友好措施。

紐約州簡介

紐約州是一流的旅遊勝地，這裡有世界一流的景點，風景如畫的自然風光，食材取自當地的美食和欣欣向榮的精釀飲品業，各式各樣的住宿，還有全年舉辦的標誌性節日和活動。這裡的 11 個景區中有數個全球最頂級的沙灘；全國最受歡迎的三個州立公園中的兩個；多於其他州的滑雪場；全國持續時間最長的賞秋季之一；多個名人堂；北美最長、最快、

最高的高空滑索；全美最大的連續公共保護區；全國最長的多用途步道。州內還有獨一無二的博物館、歷史地標、文化遺址、魅力四射的小鎮和城中遊樂場，所以紐約被旅遊雜誌和專家連續評為最佳旅遊地也不足為奇。如在規劃您下一次的紐約州旅程時需要幫助，請造訪 www.iloveny.com。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418